

- प्र1: कौन पंजीकरण कर सकता है?
- प्र2: मुझे पंजीकरण क्यों करना चाहिए?
- प्र3: मैं एक मतदाता के रूप में पंजीकरण कैसे करूँ?
- प्र4: अगर मैं एक पंजीकृत मतदाता हूँ, तो मैं अपने पंजीकरण विवरण, जैसे कि पंजीकृत पता, नाम, ईमेल पता और संपर्क फोन नंबर में परिवर्तन की रिपोर्ट कैसे करूँ?
- प्र5: क्या नए मतदाता के पंजीकरण और पंजीकरण विवरणों में बदलाव के लिए कोई समय सीमा है?
- प्र6: क्या मैं नए मतदाता पंजीकरण का आवेदन जमा करने के तुरंत बाद मतदान करने का हकदार हूँ? / क्या मैं पंजीकृत पते में बदलाव की रिपोर्ट के तुरंत बाद नए चुनावी क्षेत्र में और एक नए मतदान केंद्र में मतदान करने का हकदार हूँ?
- प्र7: दो नए संशोधित भौगोलिक क्षेत्र मतदाता पंजीकरण फॉर्म REO -1 और REO -2 के बीच क्या अंतर है? मुझे किस फॉर्म का उपयोग करना चाहिए?
- प्र8: मैंने कई साल पहले एक आवेदन पत्र भरा हुआ है। क्या मुझे फिर से पंजीकरण करना होगा?
- प्र9: मैं सितंबर 2019 के अंत में 18 वर्ष का हो जाऊँगा लेकिन पंजीकरण की समय सीमा 2 जुलाई है। क्या मैं अब एक मतदाता के रूप में पंजीकरण कर सकता हूँ?
- प्र10: मैं निकट भविष्य में एक नए फ्लैट में चला जाऊँगा, तो क्या मुझे पंजीकरण और चुनावी कार्यालय में अपने नए घर के पता रिपोर्ट करना चाहिए?
- प्र11: पते के प्रमाण के रूप में किस तरह के दस्तावेज स्वीकार किए जाते हैं?
- प्र12 : अगर मैं पते के प्रमाण के रूप में अपने नाम और आवासीय पते के साथ दस्तावेज नहीं दे सकता, तो वैध पते के प्रमाण के रूप में मैं कौन से वैकल्पिक दस्तावेज जमा कर सकता हूँ?
- प्र13: यदि मेरा नया घर आवास विभाग के तहत सार्वजनिक किराये के आवास में या हांगकांग हाउसिंग सोसाइटी के तहत सब्सिडी वाले आवास में एक फ्लैट है, तो क्या मुझे पते के परिवर्तन के लिए आवेदन करते समय पते के प्रमाण की आवश्यकता से छूट दी जा सकती है?
- प्र14: अगर मुझे पता हो कि कोई मतदाता पंजीकरण के लिए झूठी सूचना प्रदान करता है, तो मैं सरकारी विभागों को कैसे सूचित करूँ?
- प्र15: यदि कोई मतदाता पंजीकरण के लिए पंजीकरण और चुनावी कार्यालय को गलत आवासीय पता प्रदान करता है, या पंजीकृत पते में परिवर्तन के लिए आवेदन करते समय गलत पते के प्रमाण दस्तावेज प्रदान करता है, और बाद में चुनाव में वोट देता है, तो वह किस कानून का उल्लंघन करेगा?
- प्र16: मैं मेनलैंड से नया आया हूँ। क्या मैं मतदाता के रूप में पंजीकरण कर सकता हूँ?
- प्र17: मुझे कैसे पता चलेगा कि मेरे रिकॉर्ड मतदाताओं के रजिस्टर पर सही ढंग से दर्ज किए गए हैं?

प्र18: क्या पंजीकरण योग्य व्यक्ति कार्यात्मक चुनावी क्षेत्र / चुनाव समिति उपक्षेत्र के मतदाता के रूप में अभी भी पंजीकरण कर सकते हैं?

प्र19: क्या मेरे व्यक्तिगत डेटा के संभावित दुरुपयोग के खिलाफ कोई सुरक्षा उपाय है?

प्र20: मुझे मैंने नए मतदाता पंजीकरण / पंजीकरण विवरण के परिवर्तन के लिए आवेदन जमा कर दिया है। मुझे कैसे पता चलेगा कि पंजीकरण और चुनावी कार्यालय ने मेरे आवेदन को संसाधित कर दिया है?

प्र21: यदि मेरे पास मतदाता पंजीकरण संबंधी और प्रश्न हैं तो मुझे सहायता के लिए किस विभाग से संपर्क करना चाहिए?

प्र1: कौन पंजीकरण कर सकता है?

उ1: यदि आप 18 वर्ष या उससे अधिक आयु के हैं और हांगकांग के स्थायी निवासी हैं, और आम तौर पर हांगकांग में रहते हैं, तो आप भौगोलिक चुनावी मतदाता के रूप में साइन-अप करने के पात्र हैं।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र2: मुझे पंजीकरण क्यों करना चाहिए?

उ2: एक मतदाता के रूप में पंजीकृत होने के बाद ही आप विधान परिषद और जिला परिषद चुनावों में मतदान करने का अधिकार इस्तेमाल कर सकते हैं। इन निकायों पर बैठने के लिए अपने प्रतिनिधि को चुनने का अधिकार है। यदि आप चुनाव समिति के उप-चुनाव चुनावों में मतदान करने के पात्र हैं, तो चुनाव में मतदान करने से पहले आपको मतदाता के रूप में पंजीकरण करने की भी आवश्यकता है।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र3: मैं एक मतदाता के रूप में पंजीकरण कैसे करूँ?

उ3: यदि आप एक पंजीकृत मतदाता नहीं हैं और आप भौगोलिक चुनावी-क्षेत्र में पंजीकृत होना चाहते हैं, तो आपको आवेदन पत्र "नए मतदाता पंजीकरण (भौगोलिक चुनावी क्षेत्र) (REO -1) के लिए आवेदन" का आवेदन करना होगा।

•आप निम्नलिखित तरीकों से "नए मतदाता पंजीकरण (भौगोलिक चुनावी क्षेत्र)" (REO -1) के लिए आवेदन प्राप्त कर सकते हैं -

- इस वेबसाइट से डाउनलोड करके;

- 2891 1001 पर हॉटलाइन को कॉल करके फैंक्स द्वारा; तथा
- जिला कार्यालयों में, सार्वजनिक आवास एस्टेट के प्रबंधन कार्यालय और पंजीकरण और चुनावी कार्यालय से प्राप्त कर सकते हैं।

पंजीकरण और चुनाव-संबंधी कार्यालय के पते:

10/F Harbour Centre
25 Harbour Road
Wan Chai
Hong Kong

13/F Kowloonbay International Trade & Exhibition Centre
1 Trademart Drive
Kowloon Bay
Kowloon

आवेदन पत्र को पूरा करने और हस्ताक्षर करने के बाद, आप पोस्ट, फैंक्स (फैंक्स नंबर: 2891 1180) या ईमेल (ईमेल पता: form@reo.gov.hk) द्वारा पंजीकरण और चुनाव-संबंधी कार्यालय में फॉर्म जमा कर सकते हैं, या पंजीकरण और चुनावी कार्यालय ऑनलाइन अपलोड प्लेटफॉर्म (www.reo-form.gov.hk) पर फॉर्म अपलोड करें।

यदि आपके पास हांगकांग पोस्ट या डिजी-साइन सर्टिफिकेशन सर्विसेज लिमिटेड द्वारा जारी एक वैध डिजिटल प्रमाण-पत्र है (विवरण के लिए कृपया यहाँ क्लिक करें), आप GovHK पर मतदाता पंजीकरण आवेदन के माध्यम से ऑनलाइन आवेदन भी जमा कर सकते हैं।

एक कार्यात्मक चुनावी क्षेत्र के रूप में पंजीकृत करने के लिए मतदाता और एक चुनाव समिति उप-क्षेत्र मतदाता, कृपया यहाँ क्लिक करें।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र4: अगर मैं एक पंजीकृत मतदाता हूँ, तो मैं अपने पंजीकरण विवरण, जैसे कि पंजीकृत पता, नाम, ईमेल पता और संपर्क फोन नंबर में परिवर्तन की रिपोर्ट कैसे करूँ?

उ4: 1 फरवरी 2018 से, यदि आप एक पंजीकृत मतदाता हैं और आप पंजीकरण विवरणों में परिवर्तन की रिपोर्ट करना चाहते हैं, तो आपको "भौगोलिक चुनावी क्षेत्र में एक मतदाता द्वारा विवरणों के परिवर्तन पर रिपोर्ट" (REO -2) आवेदन फॉर्म को पूरा करना होगा।

सावधान: प्रासंगिक विधायी आवश्यकता के अनुसार, पंजीकृत पते में परिवर्तन के लिए आवेदन पते के प्रमाण के साथ समर्थित होना चाहिए। स्वीकार्य प्रकार के पता प्रमाण के लिए आप 311 से 313 का उल्लेख कर सकते हैं।

आप निम्न तरीकों से "भौगोलिक चुनावी क्षेत्र में एक मतदाता द्वारा विवरण के परिवर्तन पर रिपोर्ट" (REO -2) प्राप्त कर सकते हैं -

- इस वेबसाइट से डाउनलोड करके;
- 2891 1001 पर हॉटलाइन को कॉल करके फैक्स द्वारा; तथा
- जिला कार्यालयों में, सार्वजनिक आवास एस्टेट के प्रबंधन कार्यालय और पंजीकरण और चुनावी कार्यालय से प्राप्त कर सकते हैं।

पंजीकरण और चुनाव-संबंधी कार्यालय के पते:

10/F Harbour Centre
25 Harbour Road
Wan Chai
Hong Kong

13/F Kowloonbay International Trade & Exhibition Centre
1 Trademart Drive
Kowloon Bay
Kowloon

आवेदन पत्र को पूरा करने और हस्ताक्षर करने के बाद, आप पोस्ट, फैक्स (फैक्स नंबर: 2891 1180) या ईमेल (ईमेल पता: form@reo.gov.hk) द्वारा पंजीकरण और चुनाव-संबंधी कार्यालय में फॉर्म जमा कर सकते हैं, या पंजीकरण और चुनावी कार्यालय ऑनलाइन अपलोड प्लेटफॉर्म (www.reo-form.gov.hk) पर फॉर्म (और पता प्रमाण जहाँ लागू हो) अपलोड करें।

यदि आपके पास हांगकांग पोस्ट या डिजी-साइन सर्टिफिकेशन सर्विसेज लिमिटेड द्वारा जारी एक वैध डिजिटल प्रमाणपत्र है (विवरण के लिए कृपया यहाँ क्लिक करें), आप GovHK पर मतदाता पंजीकरण आवेदन के माध्यम से ऑनलाइन आवेदन भी जमा कर सकते हैं।

उपरोक्त के अलावा, यदि आप एक पंजीकृत मतदाता हैं और आप उम्मीदवारों से चुनाव गतिविधियों से संबंधित चुनाव मेल की प्राप्ति की सुविधा के लिए अपना ईमेल पता प्रदान करना / अपडेट करना चाहते हैं, तो आप हमारी वेबसाइट (http://www.osp.reo.gov.hk/index_e.html) या ईमेल (ईमेल पता: reoenq@reo.gov.hk) के माध्यम से पंजीकरण और चुनावी कार्यालय को प्रासंगिक जानकारी प्रदान कर सकते हैं।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र5: क्या नए मतदाता के पंजीकरण और पंजीकरण विवरणों में बदलाव के लिए कोई समय सीमा है?

उ5: योग्य निवासी / पंजीकृत मतदाता वर्ष के किसी भी समय पंजीकरण विवरणों के परिवर्तन पर नए मतदाता पंजीकरण / रिपोर्ट के लिए आवेदन पत्र जमा कर सकते हैं। हालांकि, क्या उन्हें एक ही कालचक्र में प्रकाशित होने वाले मतदाताओं के रजिस्टर में पंजीकरण के लिए अपनी पंजीकरण प्रक्रिया / विवरण अपडेट करना चाहिए, उन्हें नीचे सूचीबद्ध संबंधित वैधानिक समय सीमा पर या उससे पहले इस कार्यालय में आवेदन पत्र जमा करना चाहिए:

नया मतदाता पंजीकरण

जिला परिषद चुनाव वर्ष (उदाहरण के लिए 2019): 2 जुलाई

गैर जिला परिषद चुनाव वर्ष (उदाहरण के लिए 2020): 2 मई

मतदाता द्वारा विवरण के परिवर्तन के लिए सूचना

जिला परिषद चुनाव वर्ष (उदाहरण के लिए 2019): 2 जून

गैर जिला परिषद चुनाव वर्ष (उदाहरण के लिए 2020): 2 अप्रैल

यदि उपरोक्त समय सीमा के बाद आवेदन पत्र जमा किए जाते हैं, तो प्रासंगिक मतदाताओं के नाम और आवासीय पते केवल बाद के मतदाता पंजीकरण कालचक्र में प्रकाशित होने वाले मतदाताओं के रजिस्टर में रिकॉर्ड / अपडेट किए जा सकते हैं।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र6: क्या मैं नए मतदाता पंजीकरण का आवेदन जमा करने के तुरंत बाद मतदान करने का हकदार हूँ? / क्या मैं पंजीकृत पते में बदलाव की रिपोर्ट के तुरंत बाद नए चुनावी क्षेत्र में और एक नए मतदान केंद्र में मतदान करने का हकदार हूँ?

उ6: मौजूदा कानून के मुताबिक, पंजीकरण और चुनावी कार्यालय, चुनावी क्षेत्रों और मतदान केंद्रों को वर्तमान में पंजीकृत मतदाताओं के रूप में दर्ज सूचनाओं के अनुसार निर्दिष्ट किया जाएगा, जिसे वर्ष में एक बार अपडेट किया जाता है। अगर सितंबर 2019 में अगले अंतिम रजिस्टर के प्रकाशन से पहले कोई जिला परिषद या विधान परिषद उप-चुनाव है, पंजीकरण और चुनावी कार्यालय जुलाई 2018 में प्रकाशित मौजूदा अंतिम रजिस्टर की जानकारी के

अनुसार चुनावी क्षेत्रों और मतदान केंद्रों को आवंटित करेगा।

इसलिए, 2019 मतदाता पंजीकरण चक्र (यानी 3 मई 2018 से 2 जुलाई 2019 तक) के लिए नए मतदाता पंजीकरण के लिए आवेदन जमा करने वाले व्यक्ति सितंबर 2019 में मतदाताओं के अंतिम रजिस्टर के बाद ही चुनाव में मतदान के हकदार होंगे।

2019 मतदाता पंजीकरण चक्र (यानी 3 अप्रैल 2018 से 2 जून 2019 तक) के पंजीकृत पते में परिवर्तन के लिए आवेदन जमा करने वाले मतदाताओं के लिए, सितंबर 2019 में मतदाताओं के अंतिम रजिस्टर के प्रकाशन से पहले एक उप-चुनाव होना चाहिए, उन्हें पुराने पते के आधार पर चुनावी क्षेत्र और मतदान केंद्र पर मतदान करने के लिए नियुक्त किया जाएगा (यानी 2018 के अंतिम रजिस्टर में दर्ज पते के रूप में पता)।

प्र7: दो नए संशोधित भौगोलिक क्षेत्र मतदाता पंजीकरण फॉर्म REO -1 और REO -2 के बीच क्या अंतर है? मुझे किस फॉर्म का उपयोग करना चाहिए?

उ7: 1 फरवरी 2018 से, जनता के सदस्यों को संबंधित आवेदन पत्र का उपयोग करना चाहिए यह इस बात पर निर्भर करता है कि वे एक पंजीकृत मतदाता हैं या नहीं। जनता में से कोई भी सदस्य जो अभी तक एक पंजीकृत मतदाता नहीं है बल्कि भौगोलिक क्षेत्र में पंजीकृत होना चाहता है, उसको "नए मतदाता पंजीकरण (भौगोलिक चुनाव क्षेत्र) के लिए आवेदन" (REO -1) का उपयोग करना चाहिए; एक पंजीकृत मतदाता जिसे अपने विवरणों के परिवर्तन की रिपोर्ट करने की आवश्यकता होती है, उसे "भौगोलिक चुनाव-क्षेत्र में एक मतदाता द्वारा विवरण के परिवर्तन पर रिपोर्ट" (REO -2) का उपयोग करना चाहिए।

आप ऑनलाइन मतदाता सूचना जांच प्रणाली (www.voterinfo.gov.hk) में लॉग इन कर सकते हैं या पंजीकरण और चुनावी कार्यालय हॉटलाइन 2891 1001 पर कॉल कर सकते हैं, यह जाँचने के लिए कि क्या आप एक पंजीकृत मतदाता हैं, या आपके पंजीकरण विवरण सही हैं या नहीं।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र8: मैंने कई साल पहले एक आवेदन पत्र भरा हुआ है। क्या मुझे फिर से पंजीकरण करना होगा?

उ8: यदि आपने पहले एक मतदाता के रूप में साइन-अप किया है, तो आपको फिर से पंजीकरण करने की आवश्यकता नहीं है। आप ऑनलाइन मतदाता सूचना जांच प्रणाली (www.voterinfo.gov.hk) में लॉग-इन कर सकते हैं या पंजीकरण और चुनावी कार्यालय

हॉटलाइन 2891 1001 पर कॉल कर सकते हैं, यह जाँचने के लिए कि आपके पंजीकरण विवरण सही हैं या नहीं।

गलत पंजीकरण विवरण वाले मतदाताओं की पंजीकरण स्थिति और वोट की योग्यता प्रभावित हो सकती है। कृपया "भौगोलिक चुनावी क्षेत्र में मतदाता विवरणों के परिवर्तन पर रिपोर्ट करें" (REO -2) और अपने पंजीकरण विवरण में विशेष रूप से आवासीय पता में किसी भी बदलाव के लिए REO को पिछले तीन महीनों (आवासीय पते में परिवर्तन के लिए लागू) के भीतर जारी किए गए पते को सबूत के साथ हस्ताक्षरित करें और पूरा फॉर्म जमा करें, ताकि REO आपके रिकॉर्ड अपडेट कर सके।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र9: मैं सितंबर 2019 के अंत में 18 वर्ष का हो जाऊँगा लेकिन पंजीकरण की समय सीमा 2 जुलाई है। क्या मैं अब एक मतदाता के रूप में पंजीकरण कर सकता हूँ?

उ9: यदि आप 25 सितंबर 2019 को या उससे पहले 18 वर्ष की आयु तक पहुँचते हैं, तो 2019 के लिए अंतिम रजिस्टर प्रकाशित होता है, और यदि आप हांगकांग स्थायी निवासी हैं, तो आप अब एक मतदाता के रूप में पंजीकरण का आवेदन करने के पात्र हैं।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र10: मैं निकट भविष्य में एक नए फ्लैट में चला जाऊँगा, तो क्या मुझे पंजीकरण और चुनावी कार्यालय में अपने नए घर के पता रिपोर्ट करना चाहिए?

उ10: आपके नए पते पर जाने के बाद पंजीकरण और चुनावी कार्यालय में आपको "भौगोलिक चुनावी-क्षेत्र में एक मतदाता द्वारा विवरणों के परिवर्तन रिपोर्ट" (REO -2) को पूरा करना होगा और पिछले तीन महीनों के भीतर जारी किए गए पते के सबूत को हस्ताक्षरित कर और पूर्ण फॉर्म जमा करना होगा। यदि आप 2019 मतदाता पंजीकरण चक्र (यानी 2 जून 2019 को या उससे पहले) के पंजीकरण विवरणों के परिवर्तन पर रिपोर्ट के लिए सांविधिक समय सीमा पर पंजीकृत पते के परिवर्तन के लिए आवेदन जमा करते हैं, तो आपका नया पता मतदाताओं के लिए अंतिम पंजीकरण रजिस्टर 2019 में दिखाई देगा।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र11: पते के प्रमाण के रूप में किस तरह के दस्तावेज स्वीकार किए जाते हैं?

उ11: पंजीकरण और चुनावी कार्यालय नीचे दिए दस्तावेज जिन्हें पिछले तीन महीनों के भीतर जारी किया गया है को स्वीकार करता है (पंजीकरण और चुनावी कार्यालय द्वारा प्राप्ति की

तारीख फॉर्म जमा करने की तारीख के रूप में अपनाई जाएगी), जो जारी करने की तारीख और पते के वैध प्रमाण के रूप में जारी करने वाले संगठन का नाम धारण करता है। प्रासंगिक दस्तावेजों में मतदाता का नाम और मुख्य आवासीय पता भी होना चाहिए (दस्तावेज पर मुद्रित नाम और पता आवेदन पत्र में दिए गए विवरणों के समान होना चाहिए):

1. सार्वजनिक निकायों द्वारा जारी बिल या चालान (उदाहरण के लिए पानी, बिजली या टाउन गैस सेवाओं के लिए उपयोगिता बिल);
2. सरकारी विभागों या न्यायपालिका से पत्राचार;
3. बैंकों, बीमा कंपनियों या अनिवार्य भविष्य निधि स्वीकृत ट्रस्टी द्वारा जारी बयान या पत्राचार;
4. लैंडलाइन टेलीफोन, मोबाइल फोन, भुगतानीय टेलीविजन या इंटरनेट सेवाओं के बिल;
5. स्थानीय माध्यमिक संस्थानों द्वारा जारी दस्तावेज या बिल जो कि मतदाता के आवासीय पते की पुष्टि करने के लिए भरोसे के तौर पे रखा जा सकता है;
6. वैध और "मुद्रित" (स्टाम्प ड्यूटी के लिए) किरायेदारी समझौता (आवेदन जमा करने की तारीख से 3 महीने के भीतर जारी होने का मानदंड अनिवार्य नहीं है लेकिन इस तरह के किरायेदारी को आवेदन की तारीख को शामिल करना चाहिए); या
7. अस्पताल प्राधिकरण, आवास विभाग, हांगकांग हाउसिंग सोसाइटी, हांगकांग परीक्षाएँ और आंकलन प्राधिकरण इत्यादि जैसे सार्वजनिक संगठनों द्वारा जारी बिल, पत्राचार या अन्य दस्तावेज।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र12: अगर मैं पते के प्रमाण के रूप में अपने नाम और आवासीय पते के साथ दस्तावेज नहीं दे सकता, तो वैध पते के प्रमाण के रूप में मैं कौन से वैकल्पिक दस्तावेज जमा कर सकता हूँ?

उ12: मतदाता के अपने पते के सबूत के अलावा, पंजीकरण और चुनावी कार्यालय नीचे दिए पिछले तीन महीनों के भीतर जारी किए गए दस्तावेजों को भी स्वीकार करता है (पंजीकरण और चुनावी कार्यालय द्वारा प्राप्ति की तारीख फॉर्म जमा करने की तारीख के रूप में अपनाई जाएगी), जो पते के वैध प्रमाण के रूप में जारी करने की तारीख और संगठन का नाम धारण करता है:

• एक पते का प्रमाण जो कि मतदाता के साथ रहने वाले व्यक्ति का नाम और आवासीय पता है, और यह पुष्टि करने के लिए कि इस तरह का अन्य व्यक्ति उपरोक्त पते पर मतदाता के साथ रह रहा है और यह पुष्टि करने के लिए मतदाता द्वारा हस्ताक्षरित एक घोषणा कि इस तरह का अन्य व्यक्ति उपरोक्त पते पर मतदाता के साथ रह रहा है और संलग्न पता प्रमाण मूल की

एक पूर्ण प्रामाणिक प्रति या वास्तविक प्रति है। घोषणा का नमूना पंजीकरण और चुनावी कार्यालय (<http://www.reo.gov.hk/en/voter/dra.htm>) की वेबसाइट से डाउनलोड किया जा सकता है।

•यदि मतदाता ऊपर सूचीबद्ध किसी भी दस्तावेज का उत्पादन करने में सक्षम नहीं है, तो पंजीकरण और चुनावी कार्यालय शपथ और घोषणा अध्यादेश (Cap. 11) के आधार पर पते पर रहने के दावे को साबित करने के लिए शपथ / एक अभ्यास करने वाले वकील / शांतिपूर्ण न्याय के लिए आयुक्त के समक्ष किए गए मतदाता द्वारा प्रदान की गई वैधानिक घोषणा को भी स्वीकार करता है। जिला कार्यालयों में वैधानिक घोषणाएँ करने के लिए निः शुल्क सेवा उपलब्ध है। वैधानिक घोषणाओं का नमूना पंजीकरण और चुनावी कार्यालय (<http://www.reo.gov.hk/en/voter/dra.htm>) की वेबसाइट से डाउनलोड किया जा सकता है।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र13: यदि मेरा नया घर आवास विभाग के तहत सार्वजनिक किराये के आवास में या हांगकांग हाउसिंग सोसाइटी के तहत सब्सिडी वाले आवास में एक फ्लैट है, तो क्या मुझे पते के परिवर्तन के लिए आवेदन करते समय पते के प्रमाण की आवश्यकता से छूट दी जा सकती है?

उ13: आवास विभाग के तहत सार्वजनिक किराये के घरों के अधिकृत निवासी या हांगकांग हाउसिंग सोसाइटी के तहत सब्सिडी वाले आवास में पंजीकृत निवासी मतदाता जो पंजीकृत पते के परिवर्तन के लिए आवेदन कर रहे हैं, और किरायेदार रिकॉर्ड में पते मतदाताओं द्वारा प्रदान किए गए आवासीय पते से मेल खाते हैं, ऐसे मतदाताओं के लिए पते के प्रमाण की आवश्यकता छूट दी जा सकती है।

हालांकि, गृह स्वामित्व योजना, ग्रीन फॉर्म सब्सिडीकृत होम स्वामित्व योजना या सार्वजनिक आवास इकाइयों के तहत आवास इकाइयों के निवासीयों को बेचा गया है (उदाहरण के लिए किरायेदारों की खरीद योजना के तहत फ्लैट) छूट के दायरे से बाहर आते हैं और संबंधित मतदाताओं को वैध पता प्रमाण प्रदान करना चाहिए।

उन मामलों के लिए जहाँ चुनावी पंजीकरण अधिकारी संबंधित विभाग / संगठन से मेल खाने वाले डेटा में मतदाता के पते के विवरण की जाँच नहीं कर सकता है, चुनावी पंजीकरण अधिकारी चुनावी मामलों के आयोग (मतदाताओं के पंजीकरण) (विधान परिषद भौगोलिक चुनावी क्षेत्र) (जिला परिषद चुनावी क्षेत्र) विनियमन (Cap. 541A) की धारा 10 A के तहत पंजीकृत पते में परिवर्तन के लिए आवेदन करते समय मतदाता से एक चुनावी प्रमाण पत्र का अनुरोध कर सकता है।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र14: अगर मुझे पता हो कि कोई मतदाता पंजीकरण के लिए झूठी सूचना प्रदान करता है, तो मैं सरकारी विभागों को कैसे सूचित करूँ?

उ14: मतदाता पंजीकरण की मौजूदा व्यवस्था व्यक्तियों को पंजीकरण करने में मदद करने के लिए ईमानदार से विवरण को दर्ज करने की एक तंत्र पर निर्भर करती है। पंजीकरण के लिए योग्य या पंजीकृत मतदाताओं को पंजीकरण करते समय या पंजीकरण विवरणों के परिवर्तन की रिपोर्टिंग में सही और सटीक जानकारी प्रदान करनी चाहिए। यदि सार्वजनिक सदस्य संदिग्ध मामलों में आते हैं, तो वे पंजीकरण और चुनावी कार्यालय को शिकायत दर्ज कर सकते हैं जिसका वह तत्काल अनुसरण करेंगे और मामलों को कानून प्रवर्तन एजेंसियों को उचित जाँच के लिए संदर्भित करेंगे।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र15: यदि कोई मतदाता पंजीकरण के लिए पंजीकरण और चुनावी कार्यालय को गलत आवासीय पता प्रदान करता है, या पंजीकृत पते में परिवर्तन के लिए आवेदन करते समय गलत पते के प्रमाण दस्तावेज प्रदान करता है, और बाद में चुनाव में वोट देता है, तो वह किस कानून का उल्लंघन करेगा?

उ15: एक व्यक्ति जो जानबूझकर या लापरवाही से पंजीकरण और चुनावी कार्यालय को गलत या भ्रामक जानकारी (जैसे गलत आवासीय पता) प्रदान करता है, भले ही वह व्यक्ति चुनाव में वोट देता है या नहीं, कानून के तहत अपराध करता है। यदि व्यक्ति इसके बाद भी चुनाव में मतदान करता है, तो वह चुनाव (भ्रष्ट और अवैध आचरण) अध्यादेश (Cap. 554) की धारा 16 का उल्लंघन करता है, जिसे भ्रष्टाचार के खिलाफ स्वतंत्र आयोग द्वारा लागू किया जाता है। अधिकतम दंड \$500,000 का जुर्माना और 7 साल के लिए कारावास है।

इसके अलावा, यदि कोई मतदाता इरादे से गलत पते का प्रमाण प्रस्तुत करता है या इस लिए प्रदान करता है कि चुनावी पंजीकरण अधिकारी इसे पते को वैध प्रमाण के रूप में स्वीकार करेगा, तो उसने जालसाजी का अपराध किया है। अपराध अध्यादेश (Cap. 200) की धारा 71 के अनुसार, एक व्यक्ति जो जालसाजी का अपराध करता है अभियोग पर वह 14 साल तक के कारावास के लिए उत्तरदायी है।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र16: मैं मेनलैंड से नया आया हूँ। क्या मैं एक मतदाता के रूप में पंजीकरण कर सकता हूँ?

उ16: 18 वर्ष या उससे अधिक उम्र के सभी हांगकांग स्थायी निवासी जो आम तौर पर हांगकांग में रहते हैं, वे एक मतदाता के रूप में पंजीकरण के लिए आवेदन कर सकते हैं।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र17: मुझे कैसे पता चलेगा कि मेरे रिकॉर्ड मतदाताओं के रजिस्टर पर सही ढंग से दर्ज किए गए हैं?

उ17: 25 जुलाई 2018 से सार्वजनिक निरीक्षण के लिए मतदाताओं का अंतिम रजिस्टर मुफ्त में प्रकाशित किया गया था। पंजीकृत मतदाता जांच सकते हैं कि उनके पंजीकरण विवरण सही ढंग से मतदाताओं के रजिस्टर में दर्ज किए गए हैं या नहीं। आप ऑनलाइन मतदाता सूचना जांच प्रणाली (www.voterinfo.gov.hk) के माध्यम से अपने नवीनतम पंजीकरण विवरण भी देख सकते हैं या पंजीकरण और चुनावी कार्यालय हॉटलाइन 28911001 पर कॉल कर सकते हैं।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र18: क्या पंजीकरण योग्य व्यक्ति कार्यात्मक चुनावी क्षेत्र / चुनाव समिति उपक्षेत्र के मतदाता के रूप में अभी भी पंजीकरण कर सकते हैं?

उ18: जो लोग कार्यात्मक चुनावी क्षेत्रों / चुनाव समिति उप-क्षेत्रों के लिए पंजीकृत होने के योग्य हैं वे अब भी पंजीकरण कर सकते हैं। यदि वे 2 जुलाई 2019 को या उससे पहले अपने आवेदन पत्र प्रदान करते हैं, तो उनके नाम सितंबर 2019 में प्रकाशित होने वाले कार्यात्मक चुनावी क्षेत्रों के अंतिम रजिस्टर / उप-क्षेत्र के अंतिम रजिस्टर में दर्ज किए जाएंगे। यदि वे समय सीमा के बाद ऐसा करते हैं, तो उनके नाम केवल बाद के वर्ष में प्रकाशित होने वाले मतदाताओं के रजिस्टर में दर्ज किए जा सकते हैं।

कार्यात्मक चुनावी क्षेत्र के लिए एक मतदाता के रूप में पंजीकरण के विवरण के लिए / चुनाव समिति उप-क्षेत्र के मतदाता, कृपया यहाँ क्लिक करें। [FC/SS पंजीकरण पर अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्नों के लिए हाइपरलिंक]

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र19: क्या मेरे व्यक्तिगत डेटा के संभावित दुरुपयोग के खिलाफ कोई सुरक्षा उपाय है?

उ19: आपको आश्वासन दिया जाता है कि एक मतदाता द्वारा प्रदान की गई जानकारी का उपयोग केवल मतदाता पंजीकरण और चुनाव संबंधी उद्देश्यों के लिए किया जाएगा। पंजीकरण और चुनावी कार्यालय ने यह सुनिश्चित करने के लिए हर संभव माध्यम अपनाया है कि इस तरह के डेटा का दुरुपयोग नहीं किया जाएगा। सार्वजनिक निरीक्षण के लिए प्रकाशित रजिस्टर में पंजीकृत व्यक्तियों का नाम और आवासीय पता होता है लेकिन उनके पहचान पत्र संख्या

या संपर्क टेलीफोन नंबर नहीं होते हैं। चुनाव से संबंधित उद्देश्य के अलावा किसी उद्देश्य के लिए पंजीकरण रजिस्टर की किसी भी जानकारी का उपयोग वर्तमान चुनावी कानून के तहत एक अपराध है, और स्तर 2 पर जुर्माना और 6 महीने के लिए कारावास के लिए उत्तरदायी है।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र20: मैंने नए मतदाता पंजीकरण / पंजीकरण विवरण के परिवर्तन के लिए आवेदन जमा कर दिया है। मुझे कैसे पता चलेगा कि पंजीकरण और चुनावी कार्यालय ने मेरे आवेदन को संसाधित कर दिया है?

उ20: पंजीकरण और चुनावी कार्यालय नए मतदाता पंजीकरण या पंजीकरण विवरणों में परिवर्तन के लिए आवेदन संसाधित करने के बाद लिखित पंजीकरण नोटिस जारी करेगा। लिखित पंजीकरण नोटिस के अलावा, पंजीकरण विवरणों के परिवर्तन की रिपोर्ट करने वाले मतदाताओं को SMS/ ईमेल (अगर मतदाता ने ऐसी जानकारी प्रदान की है) द्वारा भी सूचित किया जाएगा कि उनके पंजीकरण विवरण अपडेट किए गए हैं। अपने स्वयं के रिकॉर्ड की जांच के लिए www.voterinfo.gov.hk के माध्यम से मतदाता "ऑनलाइन मतदाता सूचना जांच प्रणाली" पर लॉग ऑन कर सकते हैं।

शीर्ष पर वापिस जाएँ

प्र21: यदि मेरे पास मतदाता पंजीकरण संबंधी और प्रश्न हैं तो मुझे सहायता के लिए किस विभाग से संपर्क करना चाहिए?

उ21: पूछताछ के लिए, और अधिक जानकारी के लिए पंजीकरण और चुनावी कार्यालय हॉटलाइन 2891 1001 पर कॉल या अधिक जानकारी के लिए reoeng@reo.gov.hk पर ईमेल करने के लिए आपका स्वागत है।

शीर्ष पर वापिस जाएँ